

## Лучше один раз увидеть, чем сто раз слышать (взгляд прозревшего гражданина на систему и оппозицию)

31 декабря 1999 года, бывший Президент России Б.Н. Ельцин сделал стране великолепный подарок, объявив о своем уходе.

Ельцин публично назначает своим преемником В.В. Путина. Забытый, оболганный и униженный ельцинской системой народ не обратил внимания, что их заклятый враг вдруг назначает себе замену. Уставшие от жестоких политических экспериментов люди хотели видеть у руля власти целеустремленного лидера, а не ангажированного алкаша-маразматика отправившего некогда мощную империю в каменный век.

7 мая 2000 года преемник Ельцина Путин официально вступает в должность Президента РФ. Первым подписанным им указом стал указ о пожизненной неприкосновенности Ельцина и его семьи. Народ стерпел такое унижение. Люди продолжали надеяться на то светлое будущее, которым его кормили на протяжении последних десятилетий.

Позже 12 августа 2000 года на атомной подлодке «Курск», по официальной версии, произошел взрыв. Когда весь мир переживал о судьбе моряков, находившихся в смертельной ловушке, Верховный главнокомандующий Путин тем временем проводил свой отпуск, грязясь на теплом южном солнышке, что вызвало огромный скандал не только в стране, но и во всем мире. Рейтинг Путина, не успев подняться, мгновенно начал скатываться вниз. Позже, когда центральные СМИ освещали скорбь людей по своим погибшим родным и близким на подлодке, Путин обвиняет журналиста Доренко, что убитые горем родные погибших моряков – шлюхи, купленные им (Доренко) за 5 долларов. Казалось, сама судьба давала неоднократные предупреждения россиянам, что они избрали себе не того лидера. Казалось, что наученные постельцинской жизнью люди одумаются, но произошло все наоборот. После реформ СМИ в России начинается не то что подъем его рейтинга, но явно выраженный массовый психоз (путинофилия). Путин становится не только «великим» лидером страны, альтернативы которому нет и не было никогда, но и общероссийским брэндом. В стране появляются молодежные организации, трепещущие перед его портретами, в последствии получившие унизительное прозвище путинюгенд. Духовное развитие перед именем Президента неукоснительно деградировало, что впоследствии привело к тому, что Путин становится для некоторых в прямом смысле этого слова богом. В Нижегородской области появляется секта, поклоняющаяся портрету Путина. Секту возглавила ранее отсидевшая свой полуторагодовалый срок за мошенничество С.Фролова, впоследствии взявшая себе имя матушки Фотиния.

Время шло и продолжает идти. Путин по-прежнему стоит у руля власти, прикрыввшись ширмой-Медведевым, но почему-то ситуация в стране не улучшается. Однако мы все слышаем и слушаем, как у нас все хорошо.

Мы слышали, что Россия поднялась с колен, но мы этого не видели и не ощущали. Мы много чего слышали.

Мы много раз слышали от правителей о борьбе с коррупцией, но Россия по уровню коррупционного аппарата из 200 мест прочно удерживает 150 позицию. За нами идут Гондурас и Гватемала. То же самое касается и бюрократии.

Мы много раз слышали о борьбе с терроризмом, но при этом видим, как некоторые работники МВД ведут себя не лучше любого боевика, расстреливая граждан из табельного оружия и забивая их до смерти или до коматозного состояния. В итоге это привело к тому, что многие служащие МВД, наподобие майора Дымовского и ряда бойцов столичного ОМОНа, публично выступают с покаянием и детально описывают действия своих начальников.

Мы много раз слышали о демократии в стране. При этой «демократии» мы видим дубинки, которые без разбора колошматят молодежь, стариков и женщин, выходящие на согласованные пикеты. Видим, как по

центральным каналам на фоне журналистского лизоблюдства мелькают одни и те же кремлевские и прокремлевские физиономии, с гордостью рапортующие народу о том, сколько они успели вывезти из страны нефти, газа и сколько трубопроводов предстоит еще построить. При этом мы видим, как вырученные с продажи ресурсов средства идут не на строительство школ, больниц, оснащение армии, а на покупку очередных дорогостоящих яхт, вилл и футбольных команд. Мы видели, как у нас забрали право выбирать себе губернаторов, под абсурдным оправданием борьбы с терроризмом.

Мы видим, как эта «демократия» проникает в интернет в виде своры бригадников, считающими делом чести заниматься провокациями, при этом обвиняя в провокации любого инакомыслящего. Мы видим эту «демократию» в виде хакерских атак на оппозиционные сайты, в виде роста числа политзаключенных. Мы видим, как партия власти буквально навязывает нам своих ставленников, тратя миллионы на предвыборную гонку, расклеивая портреты своих кандидатов чуть ли не на унитазах общественных туалетов. И при этом власть имеет совесть обвинять любую оппозицию в популизме?!

Мы много раз слышали о ненависти к США и НАТО, но при этом наблюдаем, как в эти страны утекает нефть, газ, лес и толковые специалисты. Взамен из этих стран к нам идут ядерные отходы, превращая нашу землю в мировую помойку. Мы много раз слышали об этой ненависти, но прекрасно видим, как правительство поддерживает доллар в ущерб и так уже коматозной экономики России, ибо весь золотовалютный резерв и экономика России находится в банках Нью-Йорка. Мы видели, как власть отпустила американского шпиона Поупа на родину, а позже отпустила английских дипломатов-шпионов.

Мы много раз слышали о поддержке отечественного производителя и бизнеса, при этом наблюдаем, как миллиарды утекают в черную дыру АвтоВАЗ, параллельно давя ростки предпринимательства, у которых есть желание и опыт построить в России мощную промышленную и сельскохозяйственную индустрию.

Мы много раз слышали о войне с олигархией, но при этом видим, как их число растет и богатеет, особенно во время раздутого кризиса. Некоторым из них позволено загаживать стратегически важный объект, достояние человечества - озеро Байкал, а ранее в момент проведения мифической войны другой олигарх становится хозяином Чукотки.

Мы много раз слышали о борьбе с бедностью и ростом инфляции. Параллельно этому правительство выделяет миллиарды в поддержку банкирам - и все это на фоне роста числа бедных и сокращенных с параллельным повышением налогов, тарифов ЖКХ, топливо и продовольствие. Другие детали борьбы с бедностью фиксируют камеры дорожного наблюдения.

Мы слышали о модернизации вооруженных сил, но при этом видим, как сотни тысяч толковых специалистов выкидывают из армии на улицу. Мы слышали о сомнительной сделке с французами о покупке за огромную сумму вертолетоносца «Мистраль», но при этом ранее мы видели, как Индии продают за бесценок авианосец «Адмирал Горшков».

Мы видим, как российский ВПК кормит не свою армию, а армию противника. Мы видим, как начали продавать боевую технику не только из цехов, а уже из полков.

Мы много раз слышали, что действия властей поддерживают 70% населения, а видели ли мы что с кем-то из нас, простых граждан, велся данный соцопрос? Нет, мы этого не видели, так как этот соцопрос проводится исключительно в рядах чиновников и прокремлевских структурах.

Мы много раз слышали вопрос: кто, если не Путин? Однако мы видели, как многим талантливым ученым, политикам, которые разносили в пух и в прах всю политику администрации Кремля, сознательно перекрывали доступы на все центральные телеканалы, панически боясь, что народ начнет их слушать и понимать.

Мы много раз слышали вопрос от лояльных Кремлю индивидов: что мы сделали для страны? Но мы видели, что задававшие нам такой вопрос сами ничего не хотят делать, и мало того, не хотят помогать простым людям, что-то для нее делать, давя со всех сторон экономически и бюрократически, лишь бы страна, не дай Бог для них, не начала развиваться.

Мы много раз слышали от них обвинения в отсутствии в нас патриотизма. Однако мы видели, как эти лжепатриоты отлынивают от армии, считая, что помахать транспарантами перед посольствами или по пьяни вступить в драку с оппозицией - и есть тот самый патриотизм.

Мы многое чего слышали и многое из услышанного нами не соответствовало тому, что мы видим в действительности. Мы слышим ложь и видим правду. Кто мы? Может забытые пессимисты, которые хотят

видеть исключительно негатив, или трезвые реалисты, которые сбрасывают с себя многолетнюю паутину лжи и лицемерия?

Если смотреть на ситуацию в стране и поведения властей и их вассалов, то мы относимся ко второму типу людей, и это действительно так.

Автор: Ф.Звездин © Babr24.com ПОЛИТИКА, РОССИЯ 9890 22.03.2010, 15:43

URL: <https://babr24.com/?ADE=84666> Bytes: 8347 / 8347 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

*Связаться с редакцией Бабра:*

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

Автор текста: **Ф.Звездин.**

#### **НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**

Телеграм: @babr24\_link\_bot

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### **КОНТАКТЫ**

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24\_link\_bot

эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24\_link\_bot

эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24\_link\_bot

эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24\_link\_bot

эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24\_link\_bot

эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

Прислать свою новость

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot\_bot

эл.почта: [equatoria@gmail.com](mailto:equatoria@gmail.com)

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

эл.почта: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)